

Anton Bocharov
Za Humny 437
250 81, Nehvizdy

Česky badmintonový svaz
Zátokova 100/2
169 00, Praha 6

Váženy pan Předseda ČBaS,

Vzhledem ke současné politické a sociální situaci a zároveň ke prohlášení ČBaS od 28.02.2022 ohledně zakázu účasti občanu Ruské federaci v soutěžích, pořádaných ČBaS, cítím svým dluhem ke situaci vyjádřit.

Jmenuju se Anton Bocharov, bydlím v Praze od roku 2015 (přestěhoval jsem z Ruska hned po anexi Krymu), pracuji v České společnosti, platím dane v České Republice, mam trvaly pobyt, mluvím česky, nemam žádné vazbu na Rusko (kromě občanstva) a rad hraju badminton. Representuju česky klub SK Prosek Praha a mam čest byt kapitánem družstva SK Prosek D, co hraje 2 Regionální ligu. Jsem poměrně známý v badmintonové společnosti v Praze a rad zúčastnil jsem oficiální soutěži ČBaS, pokud na to jsem mel možnost.

Důvod, proč ČBaS vyjádřil zákazem účasti v turnajích pro Rusové ke současné situaci je pro mne úplně jasny a já jeho ani omylem nerozporuju. Tímhle dopisem chtěl bych ČBaS informovat, ze mam podobny názor na věci a v žádném případě nepodporuju to, co vláda a armáda zemi, kde jsem se narodil, děla v Ukrajině. Více o tom da se přečíst ve článcích známých českých novinářů, se kterými jsem tu téma detailně probíral (jsou v příloze).

Badminton pro mne není jenom „koniček“, já tím sportem žiju a věnuju tomu hodně casu a energie. Já si myslím, ze Vám ten pocit bude známý. Já úplně jasné rozumím, ze rozhodnutí ČBaS tím dopisem já nezměním, ale cítím, ze nesmím o tom mlčet, jelikož za mne sport musí byt mimo politiky a hlavně na tom úrovni, na kterém to dělám já. Nevydělávám peníze na badmintonu, neplatím dane v Rusku, mam rad ten sport celým srdcem a moc chtěl bych pokračovat representovat můj klub a mentorovat mladé kluci a holky v turnajích ČBaS.

Možná ten dopis je velice osobní, ale já tu celkovou situace přežívám velme náročné, a badminton mne vždy pomáhal najít tu mentální rovnováhu v životě, takže zákaz hraní je pro mne těžký.

Za možné chyby se omlouvám.

S velkým pozdravem a naději na pochopení,
Bocharov Anton.

V Praze 15.07.2022

